

面对竞技实力下滑的现实 中国男子三大球需要破局

本报记者 黄岩

中国男排和国奥男足在一天之内同时无缘东京奥运会引发的议论还在继续发酵。尽管“三大球”不能代表中国竞技体育的全部,但“三大球”又是竞技实力重要体现。对奥运会来说,“三大球”比赛空白,那空荡荡的感觉,中国奥运军团拿多少枚金牌,或许都无法弥补。

以往奥运会中,中国男篮从未缺席,但去年的男篮世界杯上,中国男篮在坐拥东道主优势情况下,未能从波兰队、科特迪瓦队和委内瑞拉队的

重围中出线。接下来,中国男篮将在主教练杜峰带领下参加落选赛。在奥运会男篮落选赛抽签分组中,中国男篮与希腊队、加拿大队同组,同区对手还有乌拉圭队、捷克队和土耳其队。按照赛制,每个小组的3支球队进行循环赛,小组前两名进入赛区淘汰赛,每个赛区的第一名将获得东京奥运会参赛资格。以实力分析,中国男篮想获得奥运门票,几乎是不可完成的任务。因此,2020年东京奥运会,我们看不到中

国男子三大球的队伍出现在赛场上,会是一件大概率事件,这还是1984年奥运会以来的首次。

回想2019年年底,全国体育局长会议在北京举行,会上指出,要全面部署2020年东京奥运会、2022年北京冬奥会备战工作,推动“三大球”振兴发展,提高体育治理体系和治理能力现代化水平,奋力开创体育强国建设新局面。“三大球”的问题是,我们的人才培养体系和训练体系都有缺陷,如今的失利,都是在为以往培养人才

过程中的欠债埋单。在三大球遭遇发展困境之时,确实需要一定的举措来破局。

眼前的实际问题,是国奥男足还有一场小组赛要打,对手又是伊朗队。之前中国男篮、中国男排都是在冬奥会备战工作,推动“三大球”振兴发展,提高体育治理体系和治理能力现代化水平,奋力开创体育强国建设新局面。“三大球”的问题是,我们的人才培养体系和训练体系都有缺陷,如今的失利,都是在为以往培养人才

压力抛给中国女排 卫冕冠军不惧奥运死亡之组

本报讯 记者黄岩报道 根据东京奥运会女排分组,中国女排进入“死亡之组”,将与美国队、意大利队、俄罗斯队、土耳其队、阿根廷队分在一组,可谓是强队云集。小组赛苦战一番自然难免,但中国女排获得小组前四名晋级八强问题不大,早一些遇到强队的挑战,从某种角度上来说,更有利于中国女排快速进入大赛状态、淘汰赛做准备。

中国女排在小组赛中最强劲的对手毫无疑问是意大利女排。

在2018年的女排世锦赛上,中国女排曾在半决赛2:3不敌对手,无缘决赛。意大利女排在埃格努、塞拉等重炮手的带领下,已经崛起成为超一流强队,打法灵活多变,阵容年龄结构合理,配合默契,在技术上几乎没有太明显的漏洞。

土耳其女排在强手如云的欧洲奥运会资格赛“杀出重围”,说明这支队伍拥有很强实力。美国女排和俄罗斯女排更不用说,都是中国女排几十年来的老对手,但这两支球队硬实力都有所下降。

第六届沈阳跆拳道公开赛闭幕

本报讯 记者李翔报道 1月14日,第六届沈阳跆拳道公开赛在辽宁省体育馆闭幕。在为期3天的比赛中,共有来自7个国家和地区152支代表队、3056名运动员进行角逐。

据了解,沈阳市跆拳道公开赛在每年寒暑假期间举办两次,至今已经成功举办六届,是跆拳道爱好者展现风采、加深了解、共同提高的盛会,正在打造成为沈阳自主体育IP品牌赛事。在比赛期间,辽宁籍跆拳道奥运冠军郑姝音还通过现场大屏幕向参赛选手“隔空”问候:“很高兴在我的家乡能够举办如此大规模的跆拳道赛事,希望参赛选手们通过这项运动强健体魄,磨炼出坚强的意志。”

在凯撒执教后精神面貌焕然一新,即便之前“欠账”太多,在王哲林和陈林坚的带领下,他们很有可能为季后赛席位拼争到最后时刻。

相对来说,江苏双雄是最危险的。江苏队本赛季原本有一位非常出色的外援布莱克尼,但不幸只打了4场比赛就受伤,替换他的吉布森迟迟无法融入球队,这也导致江苏队的表现异常挣扎。同曦队的问题更严重一些,因为内部矛盾,冯欣和郭一飞被下放,球队战斗力受到影响。雪上加霜的是,近期传闻亚布塞莱有意与球队解约。由于同曦队本赛季已经4次更换外援,一旦亚布塞莱离队,同曦队在接下来的比赛就只能以双外援迎敌。综合来看,下一个出局者,最有可能在这两支球队的比赛中产生。

什么是冬季两项



左上图:中国队选手丁雨欢(前)在比赛中。13日,2020冬青奥会冬季两项比赛单人混合接力赛中,中国组合丁雨欢/勾振东最终位列第17。

右上图:中国队选手勾振东(前)在比赛中。他赛后表示,今天滑行方面完成不错,前半程射击也不错,但随着比赛深入心理压力加大,射失后罚圈,只能通过滑行来追赶,有些紧张。

左下图:中国队选手丁雨欢(前)在比赛中。

冬季两项一静一动,越野滑雪加上射击,不错,就是从过去滑雪狩猎演变而来。冬季两项在奥运会中分

男女10个小项,此外还有一项混合赛。比赛中,运动员身穿越野滑雪装备,身背小口径步枪,滑行期间要两次进入靶场,以卧射或立射的姿势完成规定数量的射击次数,如果脱靶,则会被罚时间或者罚圈,最后最先到达终点的运动员就是冠军。这个项目的最大特点,就是要求运动员必须具备动静之间自如转换的能力。越野滑雪时,运动员心跳能达到每分钟200次,剧烈的喘息和跳动的脉搏都会影响射击精度,运动员必须调节呼吸,使自己平稳下来避免脱靶。

本报记者 黄岩

客战实力弱于自己的八一队 辽篮需要一场“经济实惠”的胜利

本报记者 李翔

1月14日,CBA常规赛战火重燃,辽宁男篮将继续客场征程,挑战八一队。从两队实力对比来看,本场比赛的胜负悬念不会太大,对辽篮而言,他们更应该在意的是胜利的“性价比”。

上赛季,初执教鞭的王治郅也将八一队带来不一样的气象,八一队也将胜场数提升到了11场,摆脱了连续多个赛季垫底的命运。但需要指出的是,其中4场胜利都是通过战胜北控队获得的。本赛季,没有了北控队这样的“送温暖”球队,常规赛26轮战

罢,八一队是唯一一支客场全败的球队,目前以2胜24负的战绩排在积分榜最后一位,近期更是遭遇六连败。本赛季至今,八一队场均得分只有94.2分,是所有球队中最低的。

而辽篮这边,随着史蒂芬森在攻防两端逐渐融入球队,虽然战绩不够稳定,但总体在向积极的方向转变。之前的5轮比赛,辽篮主力阵容残缺不全,韩德君、郭艾伦、贺天举、赵继伟、史蒂芬森、刘志轩等球员或出现伤病,或遭到禁赛。全明星赛之后,郭艾

伦归队,辽宁男篮最困难的时期已经过去。经过一个星期的休整,辽篮球员的体能状况也大有改观,本场比赛完全可以拿出最佳状态。

当然,八一队曾在主场击败过吉林队和南京同曦队,从这两场比赛来看,八一队在主场有一定的战斗力。另外需要注意的是,八一队拥有一批身体条件不错的内线球员,全队防守也非常凶悍,韩德君和巴斯领衔的辽篮内线如果不能迅速确立优势,辽篮想要顺利获胜恐怕还要费一番周折。

考虑到春节之前辽篮另外三个对手中,新疆队是夺冠大热门,浙江队和南京同曦队也在为季后赛名额拼杀,14日的比赛,辽篮不仅要赢,而且尽量要赢得“经济实惠”,给年轻人多一点的比赛时间,主力球员的体能得到保存,确保他们以更加出色的状态迎接19日与新疆队的强强对话。

导视
DAOSHI 今日19时35分
八一VS辽篮
辽宁体育频道直播

巴黎圣日耳曼战平摩纳哥



1月13日,在2019-2020赛季法国足球甲级联赛第20轮比赛中,巴黎圣日耳曼队主场以3:3战平摩纳哥队。图为巴黎圣日耳曼队球员内马尔(左前)与摩纳哥队球员亨里希拼抢。本版照片由新华社提供

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 对盘锦永晟房地产开发有限公司项目抵债资产 处置公告

我公司拟对债务人盘锦永晟房地产开发有限公司项目6174套司法抵债资产进行处置,抵债金额154238.87万元,抵债资产为住宅。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com

处置方式:产权交易所转让、拍卖转让或其他处置方式。
交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2020年1月14日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。
上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。
以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人:张女士 联系电话:024-31880327
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004
分公司监察审计部联系人:卢先生
联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2020年1月14日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 债权催收公告

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(原中国长城资产管理公司沈阳办事处)与债务人阜新恒强置业发展有限公司、担保人黄金俊、蔡秀莲签署的《财务顾问服务协议》及补充协议,您(单位)拖欠我公司财务顾问费人民币陆佰贰拾贰万壹仟肆佰元整及协议约定还款日至实际还款之日违约金。请债务人、担保人或其继承人立即向中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司履行还款义务或承担担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2020年1月14日

注销公告

辽宁检验检疫技术中心铁岭分中心拟向
事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2019年9月27日起90
日内向本清算组申报债权。特此公告。

注销公告

辽宁国际旅行卫生保健中心铁岭分中心
拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2019年9月27日起90日内向本清算组申报债权。特此公告。

沈阳仲裁委员会公告

沈阳亿铁科技有限公司:
本会受理申请人辽宁省外企业服务有限公司诉你委托合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公司公告送达本会(2019)沈仲裁字第19122号判决书。限你自公告之日起60日内来本会领取判决书,逾期则视为送达。(本会地址:沈阳市沈河区八纬路23号,联系人:王忱,电话:024-82726877。)
沈阳仲裁委员会

遗失声明

本溪钢铁设计院测绘有限公司《测绘资质证书》副本遗失,编号:乙测资字2110073;发证日期:2014年12月27日,法人:张成林,声明作废。